



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

проведения доследственных проверок, даны конкретные поручения и указания руководителям следственных отделов и сотрудникам аппарата следственного управления, ход исполнения которых взят им на личный контроль.

В ходе совместного приема заявителям даны необходимые консультации по защите их прав, разъяснены положения нормативных правовых актов, регулирующих правоотношения, затрагивающие поставленные вопросы.

По завершению личного приема и.о. руководителя следственного управления отметил, что ведомство стремится к максимальной открытости и доступности для жителей области, приём граждан, работа с их обращениями и заявлениями всегда была и остается наиважнейшей составляющей работы следственных органов с населением. Необходимо исследовать каждый приведенный довод, предпринимать все возможные меры, направленные на защиту прав граждан. Непосредственное личное общение позволяет повысить качество и результативность работы, а также помочь людям.

14 Октября 2022

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1731497>